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11- j 455" der Beilagen zu den Stcnographischen Protokollen 

des Nationalrates XVll. Gesctzgcbungspcnode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. HAIDER, HAUPT, HUBER 
an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 
betreffend die Autobahnumfahrung Klagenfurt 

Die "Kleine Zeitung" vom 8. Febru~r 1988 ~eldet unter der Schlagze~le 
"Baden wir Polit-Zwist aus?" folgendes: I'Schockmeldung für alle Klagen-· 
furter. Der Beginn der Ba~arbeiten für die Autobahn0mfahrung'wird 1989 

kaum erfolgen können. Im ursprünglich vereinbarten Zeitplan gibt es 
bereits Verspätungen. Dies wurde bei einer Sitzung des Bürgerbeirates 
bekannt. Ist der Konflikt Graf-Haider, bei dem sich beide bisher nichts 
schuldig geblieben sind, daran schuld, daß in Klagenfurt nichts mehr 
weitergeht? Wenn1s auch aufs erste absurd klingt, was der Sprecher 
einer Bürgerliste in den Raum stellte, verständlich wär's irgendwie, 

daß der Bautenminister an seinem Intimfeind, der immerhin einer der 

Väter der raschen Klagenfurter Einigung war nunmehr derart "R~che" übt . 

... Die·IIKleine Zeitung" fragte übrigens Donnerstag im Bautenministe­
rium nach dem Stand der Dinge. Lakonische Antwort (der .'zuständige Sek­

tionschef Freudenrekh urlaubt zur Zeit): 'Wir haben w"eder Unterlagen 
aus Kärnten bekommen und werden prüfen, ob jetzt alles da ist: Sollte 

das der Fall sein, könne die Entscheidung möglicher~eise etwa in einem 

Monat fallen. Keine Lösung gebe es derzeit aber in der Finanzierungs-
It 

frage. . ... 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen aus diesem Grunde an den Herrn 
Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten die 

A n fra g e : 

1. Haben Sie in der Zwischenzeit die Unterlagen aus Kärnten überprüft? 
2. Sind die Unterlagen vollständig? 
3. Wenn nein, was fehlt noch? 
4. Haben Sie in der Zwischenzeit·eine Entscheidung über den Beginn der 

Bauarbeiten der Autobahnumfahrung Klagenfurt getroffen? 
5. Wenn ja, wann ist mit dem Baubeginn zu rechnen? 

./. 
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6. Haben Sie inzwischen eine Lösung fUr die Finanzierung~frage gefunden? 

7. Wenn ja, welche? 
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